《环境经济政策研究与试点项目》

简 报

环境保护部环境规划院

2010年5月 总第128期

南京大学组织召开"中国的环境管治:排污许可证和交易制度"研讨会

为进一步促进太湖水污染物排放许可证和交易管理技术与示范研究的开展。2010年5月19日,南京大学环境学院组织召开"中国的环境管治:排污许可证和交易制度"研讨会,会议邀请了美国环保局 Sara Laumann 女士、清华大学 Richard Balme 教授、Elizabeth J. Wilson 教授等专家,共计40余位研究人员参加了研讨会。

研讨会由南京大学环境学院毕军教授主持,毕军教授向参会人员详细介绍了江苏省在排污许可证和排污交易制度建设的最新进展,亟需解决的关键问题,并对中国排污许可证制度建设进行了详细分析。Sara Laumann 女士重点介绍了美国水污染物排污许可证和水质交易的实施进展情况、以及取得的经验和教训。上海交大的赵绘宇教授从法律层面分析了我国排污交易制度存在的问题及建议。来自江苏常熟等地方环保局的代表分别介绍了当地排污许可证和交易的实施情况。

参会代表和专家就中美排污许可证的实施、我国排污交易制度改革等进行了激烈的讨论,研讨成果为江苏太湖水污染物排放许可证和交易管理技术与示范课题的后续研究和试点工作提供了有力支撑。

环境经济政策研究与试点项目技术组 2010年 5月 20 日